



REMETEKERTVÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA

1028 Budapest, Máriaremetei út 71.

Tel: 397-4402, 275-8675

Fax:391-6944

E-mail: remeteiskola1028@gmail.com

Tisztelt Szülők!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy az általános iskolai beiratkozás - tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Kormányrendeletre – a 2020/2021-as tanítási évre az emberi erőforrások minisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata alapján az alábbiak szerint történik.

A **Remetekertvárosi Általános Iskolába**, mint **körzettel rendelkező** általános iskolába a **leendő elsős tanulók beíratása** a beiratkozás második szakaszában **2020. április 28. 0:00 óra és 2020. május 15. 24:00 óra között lehetséges.**

Ebben az időszakban a szülők/törvényes képviselők a **KRÉTA BÁI (Beiratkozás Általános Iskola) felületén keresztül e-ügyintézés** formájában végezhetik el a beiratkozással kapcsolatos ügyintézésüket:

- ha gyermeküket olyan körzettel rendelkező általános iskolába kívánják beíratni, amely nem a gyermek lakóhelye/életvitelszerű tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskola.
- ha gyermeküket a gyermek lakóhelye/életvitelszerű tartózkodási helye szerinti körzetes általános iskolába kívánják beíratni.

A tankerületi tájékoztató levélben a sajátos nevelési igényű tanulókra vonatkozó eljárásrend a gyógypedagógiai ellátásban részt vevő gyermekekre értendő.

A beiratkozás első szakaszában, csak azoknak a **sajátos nevelési igényű tanulóknak a beiratkozását kell megkezdeni, akik a 2020/2021-es tanévben különnevelésben vesznek majd részt.**

Az együttnevelésben részt vevő sajátos nevelési igényű tanulók beíratása, amennyiben körzettel rendelkező intézménybe jelentkeznek, a második szakaszban történik.

A beiratkozási felület az alábbi címen érhető el:

<https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>

A kitöltéshez segítséget itt kaphatnak:

<https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17761106>

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
- A gyermek nevére kiállított TAJ kártya
- A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról (iskola honlapján megtalálható)
- Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan (iskola honlapján megtalálható)

Aki nem körzetes iskolaként választ minket, azaz **körzeten kívüli** – a korábbi évek menetrendjétől eltérően – **csak a választott iskolába** (azaz hozzánk) **kell kitöltenie az online jelentkezést**, ugyanezt a körzetes iskolába nem kell megtenni még egyszer.

A körzetünkbe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan kérelmek esetében a körzetes felvétel után fennmaradó üres férőhelyek számát figyelembe véve 2020. május 21. napjáig az intézményvezető dönt. A döntésről írásban értesítjük a gondviselőket és az érintett gyermek kötelező felvételét biztosító általános iskola vezetőjét.

A felvételt követően az osztályba sorolás az intézményvezető hatásköre.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a veszélyhelyzetre tekintettel a beíratáshoz szükséges teendőket lehetőség szerint e-ügyintézésben végezzék el!

Személyes ügyintézésre csak rendkívül indokolt esetben, előzetesen egyeztetett időpontban, fokozott óvintézkedések mellett kerülhet sor! Időpont-egyeztetésre telefonon vagy e-mailben van lehetőség.

Kérjük, hogy az eljárásrendet figyelmesen olvassák el, és kérdés esetén forduljanak hozzánk bizalommal remeteiskola1028@gmail.com email címen!

Köszönettel, Nagy Andrea
intézményvezető

Budapest, 2020. 04. 06.